



FOR USE UPON RECEIPT - 2016

# Magnuson Introduces "KASKAD": A FAMILY OF PLANTERS THAT PROVIDE A CASCADING RANGE OF DESIGN POSSIBILITIES

# **New Product Introduction:** KASKAD Planter Family —

a new family of free-standing, modular planters available in five shapes and three heights. Used individually or grouped together, KASKAD is a flexible, highly adaptable planter solution.

**Design:** QDesign, exclusively for Magnuson Group.

**Manufacturer:** Magnuson Group, founded 1984. U.S.-based manufacturer and exclusive national distributor of commercial, institutional, light industrial, public/private office and facility accessories; fixed and mobile garment hangers; specialized indoor, outdoor contract and site furniture.

**Product Applications: KASKAD Planters** are suited for a broad range of high- or moderate pedestrian traffic in public and private interior spaces. These comprise corporate and governmental offices; transportation terminals; healthcare, hotels, restaurants and other hospitality facilities; retail stores; schools and universities.

## **Magnuson Debuts KASKAD Planter Family...** page 2

**Product Description:** The **KASKAD Planter Family** brings modularity, lasting contemporary-design, and elegance to any space. **KASKAD** consists of eight rectangular, two square and two parallelogram models. Each can be used individually or in combination to create unique decorative groupings.

Construction & Finishes: KASKAD Planters are constructed from powder-coated painted steel, and are completely recyclable post-use. They are available in a choice of three finish colors: Anodized Silver, Mineral Bronze and Textured White RAL 9010. Each planter comes with adjustable glides and removable internal planter liners. Also, poly bags are provided for all 20- and 36-inch high KASKAD models in case the customer would like to add sand or pea gravel ballast for added stability.

## **KASKAD Rectangular:**

- KAS-0918-S; -M and -H models are 18-inches wide by 9-inches deep; and stand 12-, 20- or 36-inches high.
- KAS-0936-S; -M and -H models are 36-inches wide by 9-inches deep. They stand 12-, 20- and 36-inches high respectively.
- **KAS-1836-S**; and -M models are 36-inches wide by 18-inches deep and stand 12- and 20-inches high.

#### **KASKAD Square:**

■ **KAS-1818-S**; and **-M** are 18-inches square and stand 12- or 20-inches high.

# **KASKAD Parallelogram:**

■ **KAS-PS** and **PM** are 28.5-inches wide by 13-inches deep, and stand 12- and 20-inches high, respectively.

**Ordering Information:** Literature, specifications, and pricing for new **KASKAD Planters** or many other functional, aesthetical office/workplace accessories and support furnishings, are available from

# **Magnuson Debuts KASKAD Planter Family...** page 2

throughout North America, and from Magnuson Group contract-furniture dealerships.

Magnuson Group's modern plant and offices are located at 1400 Internationale Parkway, Woodridge, Illinois 60517, not far from O'Hare International Airport. Telephone: (800) 342-5725. Fax: (888) 329-4729. Visit Magnuson Group on the World Wide Web at: www.magnusongroup.com.

Magnuson Group is a U.S. owned, U.S.-based manufacturer. It is exclusive U.S. distributor of a broad range of international, good-design contract/commercial, institutional coat racks, waste and recycling receptacles, office/facilities accessories, and graphical office signage icons available throughout North America.

#### EDITOR, FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Bill or Nancy Schoenfisch SCHOENFISCH INCORPORATED 336 County Highway 24 Richfield Springs, New York 13439 (315) 858-8393/Phone (315) 858-9635/Fax primages@aol.com/E-mail